

幕落滿園 動活

灣台懷義演災賑

幣台新元萬百兩共入收演義贈捐民災向

劇大州

場八出演州夏及台在



月七，演義迴巡灣台「仙逸孫的下口龍」團劇大州諾斯萊佛全以「司卡」要主，中會者記廳崙店飯山圓北台在曰三十及灣台束結滿圓曰九十二月七於已團劇大州。體媒了見會裝戲（攝文沈音記）

慈濟功德會台北分會，受到分會楊亮達委員及志工們的熱烈歡迎，伊曼紐教授代表劇團將演出義賣現金所得之半三十五萬元新台幣捐給慈濟，並捐贈三百五十本「龍」劇劇本，及一百五十本夏教授著作，總值六十萬元新台幣；慈濟師兄九光生物科技唐渤海總經理並當場慨捐台幣八十萬元，給慈濟「希望工程」共襄盛舉。州大劇團也在現場觀賞了慈濟「九二一」地震賑災錄影，許多團員當場感動落淚。下午劇團前往教育部，獲呂木村次長接見，多位團員向呂次長吐露了臨別心聲與感言：「此行親眼看到，親身體會到『龍』劇主人翁中山先生在近代中國，尤其是在台灣所享有的崇高地位；此次來台演出，以舞台劇的藝術形式，將愛、友誼與關懷帶給親切可敬的台灣人民，及這塊美麗難忘的土地，內心十分的感動、滿足與快樂。」

教育部也同樣接受了台幣三十五萬元的教育重建基金，及五百本義賣圖書，使得台灣地震災民因此次義演總計受惠兩百萬元新台幣，成績輝煌。

【本報記者沈修文報導】來自加州的祝福——佛萊斯諾州大劇團關懷台灣九二一賑災義演活動，七月二十一日於圓山飯店演出最後一場「龍口下的孫逸仙」，結束了劇團在台灣及夏威西十五天、場的全部演出行程。孫中山先生的革命事業一百二十年前在瓊島萌芽，龍一劇則在千禧年島圓滿落幕。

州大劇團一行四十一人，於七月十二日由本年度美國國家戲劇獎得主、州大戲劇教授伊曼紐（Edward Lummer）率領，搭華航航班抵台。演員深入介紹了中山先生創建中華民國的豐功偉業及對中國民主的貢獻。十二日晚間全團在圓山飯店出席了在台主辦單位國立空中大學陳義揚校長的歡迎晚宴，並會見了支持劇團義演的二十三個贊助單位的代表，贊助單位包括由加州駐台北貿易投資辦事處副處長蔡宜玲獨立號召的十二個會員公司與基金會。

主辦單位於七月十三日在圓山飯店頂樓崑崙廳

舉行的記者招待會中，向媒體介紹了州大劇團並宣布劇團公演不售門票。州大劇團自七月十四日至二十日，分別在台中清水一港區藝術中心、一桃園縣立文化中心、及一台北國立藝術教育館演出六場。其文演上舞台兩側大型中文字幕，幾乎場場爆滿，出配上舞台音樂，以夢幻方式引導觀眾一窺孫中山先生倫敦艱難的思想蛻變劇中穿插安排中外歷史人物孔子、關公、慈禧太后、湯瑪士傑佛遜與孫中山同台出現，每場劇終時，觀眾們及心路歷程，一流的外賓演員，在一流音效襯托下，講述衍生一個中國觀眾耳熟能詳的動人故事，兩小時十五分鐘的表演，帶給觀眾的不只是驚喜，更是強大的心靈震撼。每場劇終時，觀眾們迫不及待的熱情掌聲，及紛紛要求伊曼紐在劇本上簽名，充分顯示了大家對「龍」劇的由衷喜愛。七月二十二日劇團來到山明水秀的宜蘭，在伊曼紐夫人林綱玲母校蘭陽女中演出一場，宜蘭陽女中林蓮珠校長對演出全力協助，演出當天，一千兩百個座位坐無虛席，演出後掌聲歷久不衰，一束束鮮花送上舞台，均令演員們感念不已。宜蘭縣長劉守成也在演出次日以精美自助餐招待佛萊斯諾州大劇團全體演員。

劇團全體演員於二十四日上午拜訪了慈濟功德會台北分會，受到分會楊亮達